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PHẦN I: TRẮC NGHIỆM  (4 điểm) 
Bài 1: ( 2 điểm) Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng:
a. (0,5 điểm) Số “Ba mươi chín phẩy năm mươi chín" viết là:

       
 A. 309,905             B.  39,509                    C.  39,95                  D.  39,59

b. (0,5 điểm) Chữ số 8 trong số thập phân 25,087 có giá trị là: 

      
A. 8                          B. 


 QUOTE 
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                          C. 
c. (0,5 điểm) Viết  2
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 dưới dạng số thập phân, ta được:

     
A.  2,09                     B.  2,009                        C.  29,000               D.  0,29
d. (0,5 điểm) Tìm số thập phân x sao cho: 15,8 < x < 15,9 

A. 15,08
     
    B. 15,80

         C. 15,89

    D. 15,98

Bài 2: (1 điểm) Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống:
a.  3
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                                                   b. 25 tạ 5kg = 25,05kg    

c.  7,234 m2  = 7m2 234cm2                             d. 18,45km = 18450 m
Bài 3: (1 điểm) Điền số thích hợp vào chỗ chấm:
a. (0,5 điểm) Một bếp ăn chuẩn bị một số gạo đủ cho 35 người ăn trong 60 ngày. Số gạo đó đủ cho 70 người ăn  trong …….. ngày. (Mức ăn của mỗi người như nhau) 

b. (0,5 điểm) Hình bên được tạo bởi 1 hình chữ nhật và 
1 hình vuông (Có kích thước như trong hình). 


Diện tích hình bên là  ................ cm2
PHẦN II: TỰ LUẬN (6 điểm)                                                 
Bài 1: (1điểm) Viết các số thập phân gồm: 

a. (0,5 điểm) Sáu mươi mốt đơn vị, ba trăm năm mươi lăm phần nghìn: ..........................
b. (0,5 điểm) Chín trăm linh năm đơn vị, một phần trăm: .....................................................
Bài 2: (2 điểm) Tính:
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 +  2 =  ..................................................................................................................................
b. 3
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c. 6
[image: image18.wmf]2

5

  x  3
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d.  2
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 = ....................................................................................................................................
Bài 3: (2 điểm) Một mảnh vườn hình chữ nhật có nửa chu vi 80m, chiều rộng bằng 
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 chiều dài.
a. Tính diện tích thửa ruộng đó.

b. Người ta trồng bưởi diễn trên mảnh vườn đó, biết rằng cứ 100m2 đất thu hoạch được 50kg bưởi diễn. Hỏi trên cả mảnh vườn đó thu hoạch được bao nhiêu tạ bưởi diễn?

Bài giải

..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
 Bài 4: (1 điểm) 
a. Cho 4 chữ số: 0; 1; 2; 5. Hãy viết tất cả các số thập phân bé hơn 1 có các chữ số khác nhau từ các chữ số trên. 
....................................................................................................................................................................

b. Tìm X, biết:
                       (X + 
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HƯỚNG DẪN CHẤM BÀI KIỂM TRA ĐỊNH KÌ GIỮA HỌC KÌ I
Môn : Toán - Lớp 5
	Bài
	Đáp án
	Điểm

	I
	TRẮC NGHIỆM
	4

	1
	Khoanh đúng mỗi đáp án đúng 0,5đ 

(a - D; b - C; c - B; d - C)
	2 

	2
	Điền đúng mỗi ô trống được 0,25đ 

(a – Đ; b – S; c – S; d – Đ)
	1

	3
	Điền đúng mỗi phần 0,5đ

(a – 30;  b – 60)
	1

	II
	TỰ LUẬN
	6

	1
	Viết đúng mỗi số 0,5đ

(a – 61,355; b – 905,01)
	1

	2
	Đặt tính và tính đúng kết quả mỗi phép tính 0,5đ
	2

	3
	- Trả lời và tính đúng chiều dài, chiều rộng mảnh vườn được 0,5đ

- Trả lời và tính đúng diện tích mảnh vườn được 0,5đ

- Trả lời và tính đúng  số bưởi diễn thu hoạch trên mảnh vườn được 0,5đ 

- Đổi về đơn vị tạ được 0,25đ

- Đáp số đúng được 0,25đ
	2

	4
	Mỗi phần 0,5đ

a. 0,125; 0,152; 0,215; 0,251; 0,512; 0,521

b.  X = 
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